



济宁高新区召开“不忘初心 牢记使命”主题教育工作会议

把“守初心 担使命”落到实处

02 要闻

装配式 新启程

11日上午，山东融都建筑科技有限公司举行产品下线暨天津项目发车仪式。此次发车仪式标志着融都建筑科技正式进入装配式建筑领域，同时也意味着产品正式下线。未来，融都科技将继续扩大产能，把融都装配式建筑打造成为全国装配式建筑产业基地，为济宁市装配式建筑发展继续添砖加瓦。图为运送装配式建筑构件的卡车正“整装待发”。

本报记者 邓超 摄

02 要闻



高新区好军嫂田长荣
做丈夫最坚强的后盾

03 新城

高新区举办诵读活动
传承“中秋民俗文化”

04 家园

济宁高新区召开创建全国文明城市工作推进会

以硬实举措做实做细创城工作

本报济宁9月15日讯(记者 孔茜) 11日下午，济宁高新区召开创建全国文明城市工作推进会，会议传达了全市创城工作推进会会议精神，就当前创城工作中存在的突出问题进行了通报，并对下一步创城工作进行了再安排再部署。济宁高新区党工委副书记鹿洪超参加会议并讲话，高新区党工委委员、党政办公室主任赵鲁主持会议。

会议指出，今年是创建第六届全国文明城市工作的第二年，更是承上启下、非常关键的一年，各部门各街道要切实增强坐不住、等不起、慢不得的紧迫感、压

力感，迅速行动起来，拿出硬实举措，齐心协力把工作做实做细。

会议要求，要突出问题导向，强化做好创城工作的使命担当，时刻保持清醒，奔着问题抓整改。把精力再聚焦，措施再加强，任务再落实。要突出精细精准，坚决做到环境卫生、交通秩序、重点区域、窗口行业单位、城乡结合部等“六个严管”，做实做好创城工作的各项准备。

伍、督导检查、执纪问责“五个加强”，确保创城工作取得优异成绩。

会议强调，各部门各街道要提高认识明确责任，针对群众最关切、反映最强烈、最急需解决的问题全力攻坚，让群众真正感受到创城带来的变化，享受创城带来的获得感，从根本上提高群众满意度。

高新区党工委、管委会有关领导班子成员；区直各部门、驻区单位主要负责人；各路长制单位负责人；各街道党政正职、分管负责人，重点社区、村主要负责人；各物业公司、各保洁标段主要负责人参加会议。



济宁高
新电
视
欢迎关注



《蓼河先声》微信公众号



济宁高新区微信公众号



《蓼河畔》杂志



高新区微博

欢迎关注济宁高新区融媒矩阵

融媒体新闻热线：6557709